

Typ cesty/miesta	Povinnosť
Cesta do práce ako aj pobyt na pracovisku	Test podľa zaradenia okresu v zmysle COVID AUTOMATU (BA aktuálne 14 dňový)/potvrdenie o zaočkovaní*/potvrdenie o prekonaní COVID – budú uznávať potvrdenia nie staršie ako 180 dní
Nákup nevyhnutných životných potrieb (lieky, potraviny a pod.)	žiadna
Obchody a služby (nákupné centrá, kaderníctva, kozmetika a pod.)	7 dňový test/potvrdenie o zaočkovaní*/potvrdenie o prekonaní COVID – budú uznávať potvrdenia nie staršie ako 180 dní
Povolené hromadné podujatia	7 dňový test/potvrdenie o zaočkovaní*/potvrdenie o prekonaní COVID – budú uznávať potvrdenia nie staršie ako 180 dní
Cesta za účelom vycestovania do zahraničia (s výnimkou cesty do za rekreáciou do zahraničia, ktorá je zakázaná)	7 dňový test/potvrdenie o zaočkovaní*/potvrdenie o prekonaní COVID – budú uznávať potvrdenia nie staršie ako 180 dní
<p>Pobyt v prírode, vrátane športu (aj mimo svoj okres).</p> <p>Na okres zaradený do čiernej farby sa vzťahuje povinnosť pobytu v prírode len v danom okrese.</p>	<p>Žiadna okrem čierneho okresu</p> <p>Ak sa má takýto pobyt v rámci okresu vykonať v okrese zaradenom podľa COVID AUTOMAT-u do IV. stupňa varovania (čierna farba) – vyžaduje sa 7 dňový test, alternatívne potvrdenie o zaočkovaní*/potvrdenie o prekonaní COVID – budú uznávať potvrdenia nie staršie ako 180 dní</p> <p>Povinnosť disponovať testom sa v čiernom okrese nevzťahuje aj na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - osoby mladšie ako 15 rokov a staršie ako 65 rokov, - zdravotne ťažko postihnuté osoby, ktoré sa pohybujú pomocou vozíčka, - osoby, ktorých zdravotný stav alebo zdravotná kontraindikácia neumožňuje vykonanie testu na ochorenie COVID-19, - osoby, ktorým bolo diagnostikované stredne ťažké alebo ťažké mentálne postihnutie alebo osoby dispenzarizované so závažnou poruchou autistického spektra.
Cesta na orgán verejnej moci	7 dňový test/potvrdenie o zaočkovaní*/potvrdenie o prekonaní COVID – budú uznávať potvrdenia nie staršie ako 180 dní
Cesta na pracovný pohovor	7 dňový test/potvrdenie o zaočkovaní*/potvrdenie o prekonaní COVID – budú uznávať potvrdenia nie staršie ako 180 dní
Bohoslužba	žiadna
Plavárne, múzeá, galérie, knižnice, ZOO, botanické záhrady a iné obdobné inštitúcie	7 dňový test/potvrdenie o zaočkovaní*/potvrdenie o prekonaní COVID – budú uznávať potvrdenia nie staršie ako 180 dní

Individuálna rekreácia členov spoločnej domácnosti (napr. chaty)	7 dňový test/potvrdenie o zaočkovaní*/potvrdenie o prekonaní COVID – budú uznávať potvrdenia nie staršie ako 180 dní
Pobyt v hoteli/penzióne, resp. inom obdobnom zariadení	72 hod. test (okrem detí do 10 rokov)
Kurz autoškoly alebo skúška v rámci autoškoly alebo vzdelávacieho strediska	7 dňový test/potvrdenie o zaočkovaní*/potvrdenie o prekonaní COVID – budú uznávať potvrdenia nie staršie ako 180 dní
Cesta z dôvodu zdravotnej starostlivosti/preventívnej prehliadky/starostlivosti o blízku osobu/vykonania PCR/AG testu	žiadna
Pohreb blízkej osoby	žiadna
Cesta so psom alebo mačkou do 1000 m od bydliska/starostlivosť o hospodárske zvieratá	žiadna

***Povinnosť preukázať sa negatívnym výsledkom testu sa nevzťahuje na:**

- osobu, ktorá bola očkovaná mRNA vakcínou (napr. Moderna, Pfizer) a od očkovania uplynulo 14 dní po 2. dávke, alebo
- osobu, ktorá bola očkovaná vektorovou vakcínou (napr. AstraZeneca) a uplynuli 4 týždne po 1. dávke, alebo
- osobu, ktorá bola očkovaná mRNA alebo vektorovou vakcínou a uplynulo 14 dní po 1. dávke očkovania a ak táto osoba prekonala ochorenie COVID-19 za posledných 180 dní (6 mesiacov) a má potvrdenie o prekonaní ochorenia COVID-19, alebo
- osobu, ktorá prekonala ochorenie COVID-19 a má potvrdenie o prekonaní ochorenia COVID-19 nie staršie ako 90 dní, alebo
- osobu, ktorej neumožňuje vykonanie testu na ochorenie COVID-19 jej zdravotný stav alebo zdravotná kontraindikácia.